

Uslovi i odredbe korišćenja

Uslovi korišćenja

Dobrodošli na stranicu Uslovi korišćenja. Molimo vas da pažljivo pročitate sledeće uslove pre nego što koristite naše usluge.

Prihvatanje uslova

Korišćenjem naše usluge sivenja, automatski prihvatate sve uslove i odredbe navedene na ovoj stranici. Ako se ne slažete sa bilo kojim delom ovih uslova, nemojte koristiti našu uslugu.

Prava i obaveze korisnika:

Korisnici su odgovorni za čuvanje privatnosti svojih naloga i lozinki. Zabranjeno je deljenje sadržaja koji krši autorska prava. Korisnici su odgovorni za tačnost informacija koje pružaju prilikom naručivanja usluga.

Intelektualna svojina:

Sva autorska prava na dizajne i modele koji su proizvod naše usluge sivenja pripadaju nama kao vlasnicima kompanije.

Korisnici nemaju dozvolu da reprodukuju, distribuiraju ili koriste naše dizajne i modele u komercijalne svrhe bez našeg odobrenja.

Ograničenja odgovornosti:

Naša firma ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu koja nastane kao posledica nepravilnog korišćenja naših usluga.

Naručivanje i plaćanje:

Kada naručujete uslugu sivenja, obavezujete se da platite odgovarajući iznos u skladu sa cenovnikom. Sva plaćanja su podložna našim uslovima plaćanja i politikama otkazivanja narudžbina.

Politika privatnosti:

Ova stranica radi u skladu sa našom Politikom privatnosti. Molimo vas da pročitate našu Politiku privatnosti kako biste bolje razumeli kako prikupljamo, koristimo i štitimo vaše podatke.

Promene uslova

Zadržavamo pravo da povremeno izmenimo ove Uslove i odredbe. Ako dođe do izmena, obavestićemo vas putem e-maila ili objavljivanjem ažuriranih uslova na našoj stranici.

Primenjivi zakoni

Ovi Uslovi i odredbe su podložni zakonima Republike Srbije i biće tumačeni u skladu sa tim zakonima.

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa ovim Uslovima i odredbama, kontaktirajte nas na denias010@gmail.com ili na 0603171100.

Utisci

Ovo su neki od utisaka naših zadovoljnih korisnika:

"Prezadovoljna sam kvalitetom usluge sivenja koju pruža firma DENI-AS. Brzi odgovor i izuzetna pažnja na detalje!" - Ivana, Beograd

"Profesionalnost, efikasnost i ljubaznost - sve što bih poželela od firme koja se bavi uslužnim sivenjem. Toplo preporučujem!" - Biljana, Pirot

"Saradnja sa ovom firmom je bila izuzetno prijatno iskustvo. Rezultat je bio bolji nego što sam očekivala, i to po veoma pristupacnoj ceni!" - Ana, Niš

⋮

Važno je napomenuti da su ovi utisci autentični i da predstavljaju iskustva stvarnih korisnika naših usluga.